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V pátek 26. 1. 2024 od 9:00 do 16:00 proběhne na Fakultě tělesné výchovy a sportu UK Den
otevřených dveří ve stylu Tour de FTVS. Akce je určena zejména uchazečům o studium na
FTVS, ale dveře jsou otevřené všem zájemcům z řad veřejnosti.

Pro uchazeče máme připravený bohatý program, jehož cílem je představit fakultu a všechny její
studijní obory, informovat o podmínkách a požadavcích přijímacích zkoušek a nabídnout prostor pro
individuální dotazy. Součástí programu jsou přednášky o fakultě a profesích, které zde lze studovat,
představení všech otevíraných oborů prostřednictvím informačních stanovišť ve fakultní knihovně,
ale také samostatné přednášky zástupců vybraných oborů.

V tělocvičně budou probíhat ukázky z talentových zkoušek spojené s možností vyzkoušet si některé
prvky na místě pod vedením našich studentů. Zároveň zde bude mít své stanoviště Aplikovaná
tělesná výchova (APA), která se zabývá sportem a pohybem osob se specifickými potřebami a její
vyučující a studenti na praktických příkladech ukáží, jaké cviky a pomůcky při své práci používají.
Návštěvníci zde také budou moci otestovat svou fyzickou zdatnost při jednoduchých testech síly
stisku, výšky výskoku a hloubky předklonu, za což mohou získat drobnou pozornost.

V Creative Hubu se uchazeči mohou těšit na informace o možnostech zahraničních studijních pobytů,
stážích pro začínající učitele, ale také se dozví jak funguje kariérní poradenství a jaké služby
poskytuje univerzitní UK Point všem studentům. Pro specifické dotazy budou k dispozici zástupci
studijního oddělení a jako zajímavost se představí fakultní Centrum pro esport.

V průběhu většiny dne bude možnost se občerstvit ve fakultní menze La Fresca Cantina a Cafe a
bufetu DoDo Bistro.

Aktuality budeme uveřejňovat také na facebookové události.

Zájemce o přednášku z oboru fyzioterapie prosíme, aby se zaregistrovali na jeden ze tří termínů,
pokud si chtějí zajistit místo v posluchárně.
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